



Art.№1019148

ACTIVITY TOY “ROLL BALL”

EN	ACTIVITY TOY “ROLL BALL”	1
BG	АКТИВНА ИГРАЧКА “ROLL BALL”	2
RO	JUCARIE INTERACTIVA “ROLL BALL”	3
RU	ИГРУШКА ДЛЯ АКТИВНОГО ОТДЫХА “ROLL BALL”	4
ARM	Խաղալիք “ROLL BALL”	5
GR	ΠΑΙΧΝΪΔΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ “ROLL BALL”	6
SRB HR ME BIH	IGRAČKA “ROLL BALL”	7
NL	ACTIVITEITENSPEELTJE “ROLL BALL”	8
HU	“ROLL BALL” JÁTÉK	9
IT	GIOCATTOLO ATTIVITÀ “ROLL BALL”	10
FR	GIOCATTOLO ATTIVITÀ “ROLL BALL”	11

Warning!

The product is not for putting in mouth;

Please, keep it out of baby`s face & mouth.

Where applicable, remove any plastic fasteners, threads and packaging from this toy before giving it to a child.

Do not add additional strings/cords to the toy.

Do not tie together with other toys.

Do not modify the toy and do not attach it to other objects.

Never leave the child unattended.

Inspect before each use.

Not suitable for children under 18 months. Suffocation hazards.

The product shall be properly assembled by an adult.

Please, retain this packaging for future reference.

Specifications, colors and contents may vary from illustration.

CLEANING INSTRUCTIONS:

Before the first use of the toy and after each use wash with sponge and mild soap. Do not sterilize on high temperature, do not wash in a dishwasher. After washing/using drain the water well. Air dry.

Instruction to use:

1. Put the small ball into the monkeys mouth and let it roll by itself;
2. The ball rolls all the way down along the ring;
3. It rolls down until to the bottom and the exits 1,2 and 3.

Age: 18+ months

Content: ABS, PP

Внимание!

Този продукт не е за слагане в уста.

Моля, дръжте го далеч от бебешкото лице и уста.

Отстранете найлоновите държачи, конци и опаковката преди да дадете играчката на детето.

Не прикачайте допълнителни конци или държачи към играчката.

Не връзвайте заедно с други играчки.

Не модифицирайте играчката и не я закачайте за други предмети.

Никога не оставяйте детето без надзор.

Инспектирайте преди всяка употреба.

Неподходящо за деца под 18 месеца. Опасност от задушаване.

Продуктът трябва да се монтира правилно от възрастен.

Моля, запазете опаковката за бъдещи справки, тъй като съдържа важна информация.

Характеристиките, цветовете и съдържанието може да са различни от показаната илюстрация.

ИНСТРУКЦИЯ ЗА ПОЧИСТВАНЕ:

Преди да използвате играчката за първи път и след всяко ползване измийте с гъба и мек сапун. Не стерилизирайте на висока температура, не мийте в съдомиялна. След измиване/ употреба изпразнете добре водата. Подсушете по естествен начин.

Инструкция за употреба:

1. Поставете малката топка в устата на маймуната и я оставете да се търкаля сама;
2. Топката се търкаля надолу по ринга;
3. Търкаля се надолу до дъното и излиза от 1, 2 и 3.

Физическа координация; Трениране на зрението; Трениране на слуха; Изучаване и откриване

Възраст: 18месеца+

Състав: ABS, PP

Avertizare!

Produsul nu este pentru a fi pus în gură;

Vă rog, păstrați-l departe de fața și gura bebelușului.

Dacă este cazul, scoateți toate elementele de fixare, firele și ambalajele din plastic înainte de al oferi unui copil.

Nu adăugați șnururi / cabluri suplimentare la jucărie.

Nu trebuie legat de alte jucării.

Nu modificați jucăria și nu o atașați de alte obiecte decât cele recomandate.

Nu lăsați niciodată copilul nesupravegheat.

Nu este potrivit pentru copii sub 18 luni. Pericole de sufocare.

Produsul trebuie asamblat corespunzător de către un adult.

Vă rugăm să păstrați acest avertisment pentru referințe viitoare.

Specificațiile, culorile și conținutul pot varia în funcție de lumina din cameră.

INSTRUCȚIUNI DE CURĂȚARE:

Înainte de prima utilizare a jucăriei și după fiecare utilizare, spălați cu burete și săpun delicat. Nu sterilizați la temperaturi ridicate, nu spălați în mașina de spălat vase. După spălare / utilizare, scurgeți bine apa. Uscare la aer.

Instrucțiuni de utilizare:

1. Puneți bila mică în gura maimuțelor și lăsați-o să se rostogolească singură;
2. Mingea se rostogolește până la capăt de-a lungul inelului;
3. Se rostogolește în jos până la capăt și la ieșirile 1,2 și 3.

Varsta: 18 luni +

Continut: ABS, PP

Предупреждение!

Продукт не предназначен для приема внутрь.
Пожалуйста, держите его подальше от лица и рта ребенка.

Если возможно, удалите с этой игрушки все пластиковые застёжки, нити и упаковку, прежде чем давать ее ребенку.
Не добавляйте к игрушке дополнительных шнурков / шнуров.
Не связывайте вместе с другими игрушками.

Не модифицируйте игрушку и не прикрепляйте ее к другим предметам.

Никогда не оставляйте ребенка без присмотра.

Осматривайте перед каждым использованием.

Не подходит для детей младше 18 месяцев. Опасность удушья.

Изделие должно быть правильно собрано взрослым.

Сохраните это предупреждение для использования в будущем. Технические характеристики, цвета и содержание могут отличаться от иллюстрации.

ИНСТРУКЦИИ ПО ОЧИСТКЕ:

Перед первым использованием игрушки и после каждого использования промыть губкой с мягким, мыльным раствором.

Не стерилизовать при высокой температуре, не мыть в посудомоечной машине. После мытья / использования хорошо слейте воду. Сушить на воздухе.

Инструкция по использованию:

1. Поместите маленький шарик в пасть обезьяны и позвольте ему катиться самостоятельно;
2. Мяч катится по кольцу до упора;
3. Он скатывается вниз до выходов 1,2 и 3.

Возраст: 18м+

Содержание: ABS, PP

Չգուշացում:

Ապրանքը բերանը դնելու համար չէ.

Խնդրում ենք, այն հեռու պահեք երեխայի դեմքից և բերանից: Անհրաժեշտության դեպքում, երեխային խաղալիքը փոխանցելուց առաջ հանեք խաղալիքից ցանկացած պլաստիկ ամրացնող հատված, թել և փաթեթավորում:

Մի ավելացրեք լրացուցիչ լարեր խաղալիքի վրա:

Մի կապեք այլ խաղալիքների հետ:

Մի փոփոխեք խաղալիքը և միացրեք այն այլ առարկաների:

Մի թողեք երեխային առանց ուշադրության

Ստուգեք յուրաքանչյուր օգտագործմից առաջ:

Հարմար չէ մինչև 18 ամ երեխաների համար

Մի թողեք երեխային առանց ուշադրության

Խնդրում ենք պահպանել այս նախազգուշացումը

հետագայի համար: Տեխնիկական պայմանները, գույները և

բովանդակությունը կարող են տարբեր լինել նկարից:

ՄԱՔՐՄԱՆ ՀՐԱՅԱՆՔՆԵՐ.

Խաղալիքի առաջին օգտագործումից առաջ և յուրաքանչյուր

օգտագործումից հետո լվացեք սպունգով և թույլ օճառով: Մի

ստերիլիզացրեք բարձր ջերմաստիճանի վրա, մի լվացեք աման

լվացող մեքենայի մեջ: Լվանալուց կամ օգտագործելուց հետո ջուրը

լավ քամեք: Չորացրեք:

Օգտագործման հրահանգ.

1. Փոքր գնդակը դրեք կապիկների բերանը կայն ինքնուրույն կգլորվի:

2. Գնդակը գլորվում է օղակի երկայնքով ներքև:

3. Այն գլորվում է մինչև ներքև և ելքերը 1,2 և 3:

Տարիքը ` 18ամս +

Բովանդակություն: ABS, PP

Ροειδοποίηση!

Το προϊόν δεν προορίζεται για τοποθέτηση στο στόμα. Παρακαλώ, φυλάξτε το από το πρόσωπο και το στόμα του μωρού.

Όπου ισχύει, αφαιρέστε τυχόν πλαστικούς συνδετήρες, σπειρώματα και συσκευασίες από αυτό το παιχνίδι πριν το δώσετε στο παιδί.

Μην προσθέτετε επιπλέον κορδέλες / κορδόνια στο παιχνίδι. Μην δέσετε μαζί με άλλα παιχνίδια.

Μην τροποποιείτε το παιχνίδι και μην το συνδέετε με άλλα αντικείμενα.

Ποτέ μην αφήνετε το παιδί χωρίς επίβλεψη.

Επιθεωρήστε πριν από κάθε χρήση.

Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 18 μηνών. Κίνδυνοι ασφυξίας.

Το προϊόν πρέπει να συναρμολογηθεί σωστά από έναν ενήλικα.

Παρακαλώ, διατηρήστε αυτήν την προειδοποίηση για μελλοντική αναφορά.

Οι προδιαγραφές, τα χρώματα και τα περιεχόμενα ενδέχεται να διαφέρουν από την εικόνα.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Πριν από την πρώτη χρήση του παιχνιδιού και μετά από κάθε χρήση πλύνετε με σφουγγάρι και ήπιο σαπούνι. Μην αποστειρώνετε σε υψηλή θερμοκρασία, μην πλένετε σε πλυντήριο πιάτων. Μετά το πλύσιμο / χρήση στραγγίστε το νερό καλά. Στέγνωμα με αέρα.

Οδηγίες χρήσης:

1. Βάλτε τη μικρή μπάλα στο στόμα της μαϊμούς και αφήστε την να κυλήσει από μόνη της.
2. Η μπάλα κυλάει κατά μήκος του δακτυλίου.
3. Κυλά προς τα κάτω μέχρι το κάτω μέρος και οι έξοδοι 1,2 και 3.

Ηλικία: 18+μηνών

Περιεχόμενο: ABS, PP

Upozorenje!

Proizvod nije za stavljanje u usta;

Molimo vas držite ga dalje od lica i usta bebe.

Po potrebi uklonite plastične pričvršćivače, navoje i ambalažu sa ove igračke pre nego što je date detetu.

Ne dodavati dodatne žice / uzice na igračku.

Ne vezujte je zajedno sa drugim igračkama.

Ne menjajte igračku i ne pričvršćujte je na druge predmete.

Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

Pregledajte pre svake upotrebe.

Nije pogodno za decu mlađu od 18 meseci. Opasnosti od gušenja.

Proizvod mora biti pravilno sastavljen od strane odrasle osobe.

Molimo vas da ovo upozorenje zadržite za buduću upotrebu.

Specifikacije, boje i sadržaj mogu se razlikovati od ilustracija.

UPUTSTVO ZA ČIŠĆENJE:

Pre prve upotrebe igračke i posle svake upotrebe, operite je sunderom i blagim sapunom. Ne sterilišite na visokoj temperaturi, ne perite u mašini za pranje sudova. Nakon pranja / upotrebe dobro ispraznite vodu. Prirodno sušenje.

Uputstvo za upotrebu:

1. Stavite malu kuglicu u usta majmunima i pustite da se sama kotrlja;
2. Lopta se kotrlja do kraja duž prstena;
3. Kotrlja se dole do dna i izlazi na pozicijama 1,2 i 3.

Uzrast: 18 m+

Sadržaj: ABS, PP

Waarschuwing!

Dit product is niet geschikt om in de mond te stoppen;
Houd het product weg van het gezicht en de mond van de baby.

Waar mogelijk, verwijder plastic, draadjes en verpakking van de muziekmobiel voordat deze gebruikt wordt.

Voeg geen extra touwtjes toe aan de muziekmobiel.

Bind dit product niet vast aan ander speelgoed.

Verander het product niet en maak het niet vast aan andere objecten.

Laat het kind niet zonder toezicht achter.

Controleer voor ieder gebruik.

Niet geschikt voor kinderen onder 18 maanden.

Verstikkingsgevaar.

Het product dient op de goede manier in elkaar gezet te worden door een volwassene.

Bewaar deze waarschuwing voor latere raadpleging. Specificaties, kleuren en onderdelen kunnen afwijken van de afbeelding.

SCHOONMAAKINSTRUCTIES:

Voor het eerste na ieder gebruik schoonmaken met een spons en mild schoonmaakmiddel. Niet steriliseren op een hoge temperatuur, niet geschikt voor in de vaatwasser. Na het wassen zorgen dat het overtollige water uit het product is. Laat aan de lucht drogen.

Gebruiksaanwijzing:

1. Doe het kleine balletje in de mond van de aap en laat het naar beneden rollen;
2. De bal rolt via de ring naar beneden;
3. Het rolt tot aan beneden en komt aan bij uitgang 1, 2 of 3.

Leeftijd: vanaf 18 maanden

Materiaal: ABS, PP

Figyelmeztetés!

A terméket tartsa távol a gyermek arcától és szájától, ügyelve arra, hogy ne tudja azt a szájába venni.

Használat előtt távolítsa el minden - a rendeltetésszerű működéshez nem szükséges - műanyag rögzítő elemet, pántot és csomagolást.

A termék összeszereléséhez és rögzítéséhez ne használjon olyan elemeket, ami nem a termék része.

Ne akasszon rá más játékokat.

Ne alakítsa át a terméket, és ne rögzítse más játékokhoz. Soha ne hagyja felügyelet nélkül a gyereket.

Ellenőrizze a terméket minden használat előtt!

18 hónapos gyerekek számára nem ajánlott a fulladásveszély miatt.

A játék összeállítása a felnőtt feladata!

A csomagolást őrizze meg, mert fontos információkat tartalmazhat. A termék specifikációja, színe és mintája eltérhet az ábrán láthatótól.

TISZTÍTÁSI UTASÍTÁSOK:

A játék első használata előtt és minden használat után közvetlenül mossa le enyhén szappanos szivaccsal. Ne sterilizálja magas hőmérsékleten és mosogatógépben se mossa.

Mosás/használat után csepegtesse le róla a vizet, majd levegőn hagyja megszáradni.

Használati utasítás:

1. Helyezze a kis gömböt a majom szájába, majd hagyja, hogy maga guruljon.
2. A labda a gyűrű mentén egészen lefelé gördül.
3. Az 1,2 és a 3. kijáratig gördül lefelé.

Kórhatár: 18+ hónap

Tartalom: ABS, PP

Avvertimento!

Il prodotto non è da mettere in bocca;

Per favore, tienilo fuori dalla faccia e dalla bocca del bambino.

Laddove applicabile, rimuovere eventuali elementi di fissaggio in plastica, fili e imballaggi da questo giocattolo prima di donarlo a un bambino.

Non aggiungere ulteriori corde / corde al giocattolo.

Non legare insieme ad altri giocattoli.

Non modificare il giocattolo e non collegarlo ad altri oggetti.

Non lasciare mai il bambino incustodito.

Ispezionare prima di ogni utilizzo.

Non adatto a bambini di età inferiore a 18 mesi. Rischi di soffocamento.

Il prodotto deve essere adeguatamente assemblato da un adulto.

L'imballaggio deve essere conservato poiché contiene informazioni importanti. Conservare questo avviso per riferimenti futuri. Specifiche, colori e contenuti possono variare dall'illustrazione.

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA:

Prima del primo utilizzo del giocattolo e dopo ogni utilizzo lavare con spugna e sapone neutro. Non sterilizzare ad alta temperatura, non lavare in lavastoviglie. Dopo il lavaggio / utilizzo scaricare bene l'acqua. Aria secca.

Istruzioni per l'uso:

1. Metti la pallina nella bocca della scimmia e lasciala rotolare da sola;
2. La palla rotola fino in fondo lungo l'anello;
3. Rotola fino in fondo e le uscite 1,2 e 3.

Età: 18m+

Composizione: ABS, PP

Attention !

Le produit ne doit pas être mis dans la bouche ;

Merci de garder le jouet loin du visage et de la bouche du bébé.

Retirer les attaches en plastique, les fils et l'emballage de ce jouet avant de le donner à votre enfant.

Ne pas ajouter de ficelles.

Ne pas lier le mobile avec d'autres jouets.

Ne pas modifier le jouet et ne pas le fixer à d'autres objets. Ne jamais laisser l'enfant sans surveillance.

Inspectez avant chaque utilisation.

Ne convient pas aux enfants de moins de 18 mois.

Risques de suffocation. Le produit doit être correctement assemblé par un adulte.

L'emballage doit être conservé car il contient des informations importantes. Veuillez conserver cette notice pour une référence future. Les spécifications, les couleurs et le contenu peuvent varier de l'image.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE:

Avant la première utilisation du jouet et après chaque utilisation, lavez avec une éponge et un savon doux. Ne pas stériliser à haute température, ne pas laver au lave-vaisselle. Après le lavage / l'utilisation, vidangez bien l'eau. Sécher à l'air libre.

Instruction à utiliser:

1. Mettez la petite balle dans la bouche du singe et laissez-la rouler d'elle-même;
2. La balle roule tout le long de l'anneau;
3. La balle roule jusqu'en bas et les sorties 1, 2 et 3.

Âge: 18m +

Contenu: ABS, PP